

На земле Троицкой

С Новым годом по старому стилю!

№ 2 (9433) СУББОТА, 14 ЯНВАРЯ 2006 г.

Троицкая районная газета. Выходит с 1931 г.

Знай наших!

Загайновцы – снова впереди!

В ноябре в рамках неформального общественного экологического движения состоялся второй тур теоретического марафона «Сохраним биосферу».

В конкурсе «По страницам Красной книги» приняли участие 1277 учащихся из 53 территорий края. Первое место заняла Алена Балашова, ученица 11 класса Загайновской школы, и была награждена дипломом и призом. Второе место заняла Катя Язовских, девятиклассница Загайновской школы, и тоже получила награду лауреата. Второго же места удостоилась и Таня Демина, ученица 3 класса Петровской школы. У всех девочек останутся на память замечательные книги.

Поощрительных призов было много, и, кроме названных, хотелось бы отметить школы, которые приняли участие в экологическом марафоне: Беловская, Большереченская, Беловская №2, Хайрюзовская, Пролетарская, Новоеловская, Зеленополянская, ТСШ №1 и Детско-юношеский центр. Все учащиеся получили свидетельства лауреатов.

Г. КУБАНОВА,
инспектор
комитета по образованию.

Рождественский подарок

получила районная детская библиотека с наступлением нового года.

Книги «Библиотечки русской классики» подарила библиотеке троичанка К.В. Шмелева. Произведения Толстого и Гоголя, Некрасова и Салтыкова-Щедрина всегда будут востребованы школьниками, поэтому библиотекари очень рады подарку и надеются, что это не последний дар щедрых троичан.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ И ГЛАВНЫХ БУХГАЛТЕРОВ предприятий всех форм собственности, ПЛАТЕЛЬЩИКОВ НАЛОГА на доходы физических лиц (подоходного налога)

Троицкая сельская администрация доводит до вашего сведения, что согласно Федеральному закону № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 06.10.2003 г. в 2006 году доходы распределяются по поселениям. В связи с чем для перечисления налогов на доходы физических лиц работников вашего предприятия (подоходного налога), проживающих на территории с. Троицкое, указываются следующие реквизиты:

УФК по Алтайскому краю (МРИ ФНС № 4 по Алтайскому краю)
ИНН 2208012087
КПП 220801001
Р/счет 4010181010000010001
ГРКЦ ГУ Банка России по Алтайскому краю г. Барнаул
БИК 040173001
ОКАТО 01251857000

АГППК проводит НАБОР СЛУШАТЕЛЕЙ НА КУРСЫ водителей категории «В», газосварщиков, трактористов-машинистов категории «Д», операторов ЭВМ и ВМ.

Справки по т. 27-2-81, кабинет 28 (корп. 3).



фото Владимира КОНЮХОВА.

Специалист по воспроизводству стада КХ «Сатурн»

Антонина Фроловна ТИТОВА
в прошлом году получила по 98 телят от 100 коров.

В День работника сельского хозяйства ей были вручены диплом и денежная премия.

Антонина Фроловна
была удостоена звания «Лучший по профессии».

НАДОИ ВЫШЕ ПРОШЛОГОДНИХ

Чуть-чуть больше, чем в прошлом году, надаивают молока в среднем по хозяйствам района. А именно на 0,7 кг, что составляет 5,3 кг молока на одну корову. По отдельности в хозяйствах картина такая.

Несмотря на то, что в ГУП «Новобеловское» начался массовый отел, надои молока здесь на 12 января оставались самыми низкими среди хозяйств района (по данным РСХУ) – 2,9 кг молока от коровы. На 1,2 кг больше доят в ПСХ «Заводское». В ООО «Агросистема» надои чуть выше – 4,6 кг на одну корову. В ООО «Нива» на 12 января надаивали пять килограммов молока. АО «Великий Октябрь» доит на уровне прошлого года – 5,7 кг. По 6,3 кг молока надаивают в ПХ «Троицкое» и ООО «Петровский». Это лучшие показатели.

Награждать – тружеников

Александр Карлин: «Награждению рядовых работников должно уделяться большее внимание».

Администрация края подвела предварительные итоги присуждения жителям края государственных наград России и администрации края в 2005 году.

В соответствии с указами Президента РФ за это время 9 человек награждены орденами и медалями, 19 человек удостоены почетных званий России. Еще 72 представления к государственным наградам находятся на рассмотрении в федеральных органах исполнительной власти и в комиссии по государственным наградам при Президенте РФ.

Почетными грамотами администрации края награждены 376 человек, благодарственными письмами главы администрации края – 323 человека.

Анализ поступивших в администрацию края документов о награждении показывает, что 65 процентов награжденных – руководители и должностные лица. Поэтому Александр Карлин направил письма руководителям органов исполнительной власти края и главам муниципальных образований, где отмечено, что «награждению рядовых работников – тружеников сельского хозяйства, промышленности и других отраслей реального сектора экономики – уделяется недостаточное внимание. Это ущемляет их интересы».

Стоит отметить, что в этом году о награждении государственными наградами представления не внесли 39 районов края, о поощрении наградами администрации края – 11 районов.

По-прежнему сохраняется тенденция нарушения сроков представления документов о награждении накануне профессиональных праздников, юбилеев и торжественных событий.

Глава администрации края назвал основные принципы в решении вопросов о представлении к награждению. Это приоритетный выбор рядовых работников, обоснованность представления к поощрению и объективный подход. Так, представление руководителей к присуждению государственных наград возможно при наличии положительных показателей финансово-экономической деятельности предприятий. Еще один принцип – своевременное внесение представлений о награждении.

А. Карлин отметил, что с 1 января 2006 г. наградные материалы, не соответствующие требованиям наградного законодательства и представленные в администрацию края с нарушением установленных сроков, к рассмотрению приниматься не будут.

Пресс-служба администрации края.

Алтайский филиал Акционерного коммерческого банка «Росбанк» (открытое акционерное общество Алтайского филиала ОАО АКБ «Росбанк») **УВЕДОМЛЯЕТ КРЕДИТОРОВ (КЛИЕНТОВ) о закрытии с 3 марта 2006 года дополнительного офиса «Троицкое» Алтайского филиала ОАО АКБ «Росбанк»**, расположенного по адресу: с. Троицкое, ул. Пушкина, 25 б.

Начиная с 20 февраля 2006 года, обслуживание клиентов закрываемого дополнительного офиса «Троицкое» будет производиться в Алтайском филиале ОАО АКБ «Росбанк», расположенном по адресу: 656031, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Строителей, 43. Алтайский филиал ОАО АКБ «Росбанк» несет ответственность по обязательствам перед кредиторами (клиентами) закрываемого дополнительного офиса «Троицкое». **Более подробную информацию можно получить по т.п. (234) 22-1-45, 22-7-45.**

Письмо в газету

ПРОШЛИ ЧЕРЕЗ ПЛЕН

В январе отмечают дни рождения участника войны Павел Николаевич Страхов и Михаил Петрович Петрушин. П.Н. Страхов родился в Волгограде, начал военную службу в 1941 году в танковых войсках. Воевал под Москвой, под Орлом и Смоленском. В 42-м, после учебки, отправился под Харьков, затем – на Кавказ. В одном из боев попал в плен. Только в 1945 году освободили пленных советские войска.

Пришлось испытать суровые дни плена и М.П. Петрушину. Он начал службу на Дальнем Востоке, воевал на 2-м Украинском фронте, оборонял Киев. Был ранен, отлежался в госпитале – и снова на фронт. При обороне Севастополя полк был разбит, и Михаил Петрович попал в плен. Лагерь военнопленных в Чехословакии Советская Армия освободила в 1944 году. Демобилизовался в 1945 году.

Пусть новый год принесет вам, Павел Николаевич и Михаил Петрович, здоровья, радости, много хорошего!

В. ВИЛИСОВ,
инспектор ВУС
Беловской с/администрации.

С НЕЙ ВСЕМ ВЕСЕЛО

О нашем поселке уже не раз писала районная газета, и это нам очень приятно. Поселок наш стал возрождаться благодаря новому руководителю производства. Но очень хочется рассказать об одном замечательном человеке – Татьяне Павловне Дергачевой. Она приехала к нам тоже недавно, но ее уже все полюбили и уважают. Работает Татьяна Павловна заведующей домом досуга. Она веселый человек, любого может расшевелить. Детям она старший друг, готовит с ними ко всем праздникам новые программы. А мы, жители поселка, с удовольствием их смотрим и душой отдыхаем. Татьяна Павловна удаётся проводить коллективные мероприятия, с ней весело и старым, и молодым. 31 декабря у Татьяны был юбилей, и я от всех жителей хочу поздравить ее. Пусть она всегда будет добра и весела и, конечно же, здорова!

Н. ХАРИТОНОВА.
П. Лесной.

Ваш вопрос – наш ответ

Чур меня!

«Недавно ехала из села в автобусе Троицкого АТП. И закралось сомнение: вдруг это переоборудованный катафалк, уж больно новые сиденья и необычное, как мне показалось, расположение сидений.»

Н.П. с. Троицкое».

Отвечает начальник АТП Е.Р. Поползин:
– Да вы что?! Это в принципе не-

возможно. Мы ни в коем случае не используем катафалк на внутрирайонных и иных маршрутах. Он и переоборудован – специально для того, чтобы оказывать ритуальные услуги, в нем и сидений – то гораздо меньше, чем в обычном автобусе, и располагаются они вдоль боковых стен салона. Как вообще нашей пассажирке могло прийти такое в голову?

